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HYDROTOP Reflex
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Technický list č.006

Hydroizolačné mPVC fólie pre 
spodnú stavbu odolné voči 
vode, radónu a ropným produktom

HYDROTOP Reflex
HYDROTOP

HYDROTOP LAKE DUO

Charakteristika
  Hydroizolačná fólia HYDROTOP je nevystužená, homogénna fólia vyrobená 
na báze mäkčeného PVC, podľa harmonizovanej normy: PN-EN13967:2012. 
Vyrába sa v hrúbkach 1,00 mm, 1,50 mm a 2,00mm. Šírka rolí je 2,00 m. Farba 
čierna a v prevedení Reflex je faba čierna / žltá.

Použitie a vlastnosti
  Hydroizolačná fólia HYDROTOP resp. HYDROTOP Reflex sa používa ako izolá-
cia spodnej stavby, základov, základových a podlahových dosiek, parkovísk, 
parkovacích domov, hrádzí, vodných nádrží ( nie je vhodná pre pitnú vodu ), 
čerpacích staníc, pozemných komunikácii a pod. proti zemnej vlhkosti, vode,
tlakovej vode, voľne stekajúcej (gravitačnej) vode, radónu a ropným látkam. 
Fólia od hrúbky 1,00 mm spĺňa základne požiadavky na protiradónovú ochra
nu a UV stabilitu. 
  Fólie HYDROTOP LAKE DUO sa používá ako hydroizolácia domácich jazierok,
biotopov, rybníkov a vodných plôchch. Fólia je zdravotne nezávadná ako
pre rastliny, ryby tak aj pre človeka. Disponuje výbornou prieťažnosťou, ideál-
ne kopíruje povrch a brání strátám vody priesakom. Šírka rolí je 2,00 m. Farba 
zelená/čierna ( obe strany UV stabilizované ).

Aplikácia
Fólie HYDROTOP resp. HYDROTOP Reflex  sa spájajú zváraním horúcim vzdu-
chom pri teplote okolo 360°C - 420°C, v závislosti na okolitom prostredí. Šírka 
zvaru musí byť vždy cca 40mm minimálne však 30mm. V prípade že hrozí 
možnosť zvlnenia, alebo vzájomného posunu fólií, odporúčame si fólie kaž-
dých cca 30cm jemne fixovať horúcim vzduchom, pričom musí dôjsť iba k 
ľahkému nahriatiu a ich následnému stlačeniu. Fólia musí byť chránená proti 
mechanickému poškodeniu vhodnou geotextíliou. Vhodnú geotextíliu 
(PP/PES pevnosť a pod.) by mal navrhnúť projektant na základe úmyslu použi-
tia fólie. Okolitá teplota pri plikácii by nemala klesnúť pod 10 °C.

Poznámka:
Systém riadenia kvality podľa DIN EN ISO 9001 : 2008, DIN 14001 : 2005 . PVC 
fólia HYDROTOP spĺňa požiadavky harmonizovanej normy DIN EN 13967. Typ T 
„pás proti tlakovej vode“ . 
Systém kvality výroby je certifikovaný DIN EN ISO 9001 : 2008, DIN 14001 : 2005.

Upozornenie!:
Výšie uvedené informacie sú poskytované podľa nášho nejlepšieho vedomia 
a svedomia. Podmienky vzniknuté v priebehu aplikácie nemá spoločnosť 
FORBUILD, s.r.o. pod kontrolou, preto za ne nenesie zodpovednosť.
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